



Δύο εβδομάδες πριν από την έναρξη της Aegean Regatta και ο διεθνής ιστιοπλοϊκός αγώνας που διοργανώνουν η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και η Επιτροπή Ανοιχτής Θαλάσσης της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας επιβεβαιώνουν για μία ακόμη χρονιά, ότι αποτελεί θεσμό για το ναυταθλητισμό του Αιγαίου.

Ήδη έχουν δηλώσει συμμετοχή 45 σκάφη από την Ελλάδα και το εξωτερικό, γεγονός που αποδεικνύει ότι η «Ρεγκάτα του Αιγαίου» έχει περίοπτη θέση στην καρδιά των ιστιοπλόων που περιμένουν κάθε χρόνο αυτό το πανέμορφο ταξίδι, στα νησιά και τις θάλασσες του Αιγαίου Πελάγους.

Οι δηλώσεις συμμετοχής συνεχίζονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.aegeanregatta.gr, όπου όλοι οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν και χρήσιμες πληροφορίες για τον αγώνα.

Η Aegean Regatta θα αρχίσει στις 18 Αυγούστου και θα ολοκληρωθεί στις 24 του μήνα, με διαδρομή Μυτιλήνη (Λέσβος) - Πλωμάρι (Λέσβος) - Ψαρά – Οινούσες. Η φετινή καινοτομία του αγώνα είναι η επίσκεψη στα Ψαρά, το ιστορικό νησί το οποίο αποτελεί για πρώτη φορά σταθμό της «Ρεγκάτας του Αιγαίου».

Το πρόγραμμα της Aegean Regatta είναι το εξής:

Κυριακή 18 Αυγούστου

10:00 Εγγραφές και Επιθεωρήσεις

20:00 Συγκέντρωση Κυβερνητών

21:00 Τελετή Έναρξης

Δευτέρα 19 Αυγούστου

11:00 Αγώνας Ανοικτής Θάλασσας

Μυτιλήνη – Πλωμάρι, περίπου 25νμ

Τετάρτη 21 Αυγούστου

11:00 Αγώνας Ανοικτής Θάλασσας

Πλωμάρι – Ψαρά, περίπου 48νμ

Παρασκευή 23 Αυγούστου

11:00 Αγώνας Ανοικτής Θάλασσας

Ψαρά – Οινούσσες, περίπου 35νμ

Σάββατο 24 Αυγούστου

11:00 Παράκτιες Διαδρομές, Οινούσσες

21:00 Τελετή Λήξης

Η Aegean Regatta ξεκίνησε το 2001 με στόχο να δώσει την ευκαιρία στους ιστιοπλόους να γνωρίσουν νησιά και προορισμούς που δύσκολα θα έπαιρναν απόφαση να επισκεφθούν και αφετέρου να τονώσει οικονομικά τις τοπικές κοινωνίες και να τους δώσει μία ευκαιρία ώστε να κερδίσουν τους επισκέπτες τους.

Από το 2001 μέχρι και το 2018 η Aegean Regatta πέρασε από τα νησιά, Λέσβο, Χίο, Οινούσσες, Σάμο, Λέρο, Ικαρία, Κώ, Σύμη, Ρόδο, Λήμνο, Σαμοθράκη, Άνδρο, Λειψούς, Πάτμο, Αστυπάλαια, Τήλο, Σκόπελο, Αμοργό, Κάλυμνο, Νίσυρο, Θάσο, Σύρο και Σκύρο και συνεχίζει να επισκέπτεται νέους προορισμούς.

Συντονιστής όμιλος για τη διοργάνωση της Aegean Regatta 2019 είναι ο Λ.Ο.Ι.Α.Θ. Μυτιλήνης και συνδιοργανωτές Όμιλοι οι : Α.Σ.Ι.Α.Θ. Ρόδου, Ν.Ο. Χίου, Ν.Ο. Σάμου, Ν. Ο. Λέρου, Ι.Ο. Μυτιλήνης, Π.Ε.Κ.Ε.Β.